

Prüfungsnorm MAAS-BGW für ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 705 1300714

Unternehmen:



Vincerola International Montessori Day Nursery and Preschool GmbH

Clevischer Ring 172 a

51063 Köln Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage

Geltungsbereich: Bildung, Erziehung und Betreuung von Kindern im Vorschulalter

Aus- und Fortbildung im sozialpädagogischen Bereich

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen des Regelwerks "Managementanforderungen der BGW zum Arbeitsschutz (MAAS-BGW), Stand 06/2017

basierend auf DIN EN ISO 9001:2015", erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 22.03.2019 bis zum 21.03.2022.

Dieses Zertifikat ist nur gültig in Verbindung mit dem Zertifikat

Registrier-Nr. 01 100 1300714.

06.03.2019







# Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm MAAS-BGW für ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 705 1300714

Nr.	Standort	Geltungsbereich
/01	Vincerola International Montessori Day Nursery and Preschool GmbH Clevischer Ring 172 a 51063 Köln Deutschland	Bildung, Erziehung und Betreuung von Kindern im Vorschulalter
/02	Vincerola International Montessori Day Nursery and Preschool Neue Sandkaul 27 50859 Köln Deutschland	Bildung, Erziehung und Betreuung von Kindern im Vorschulalter
/03	Vincerola Academy and Agency gGmbH Clevischer Ring 172a 51063 Köln Deutschland	Aus- und Fortbildung im sozialpädagogischen Bereich
/04	Vincerola International Montessori Day Nursery and Preschool Campus-Boulevard 60 52074 Aachen Deutschland	Bildung, Erziehung und Betreuung von Kindern im Vorschulalter
		1:04

06.03.2019

LGA InterCert GmbH Tillystr. 2 · 90431 Nürnberg

Seite 1 von 1





Prüfungsnorm MAAS-BGW für ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 705 1300714/01

Unternehmen:



Vincerola International Montessori Day Nursery and Preschool GmbH

Clevischer Ring 172 a 51063 Köln

51063 Koln Deutschland

Geltungsbereich: Bildung, Erziehung und Betreuung von Kindern im Vorschulalter

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen des Regelwerks "Managementanforderungen Der BGW zum Arbeitsschutz (MAAS-BGW), Stand 06/2017 Basierend auf DIN EN ISO 9001:2015", erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist nur gültig in Verbindung mit dem

Hauptzertifikat vom 22.03.2019 bis 21.03.2022.

06.03.2019







Prüfungsnorm **MAAS-BGW für ISO 9001:2015** 

01 705 1300714/02 Zertifikat-Registrier-Nr.

Unternehmen:



**Vincerola International Montessori Day Nursery and Preschool GmbH** 

Neue Sandkaul 27 50859 Köln Deutschland

Geltungsbereich: Bildung, Erziehung und Betreuung von Kindern im Vorschulalter

> Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen des Regelwerks "Managementanforderungen Der BGW zum Arbeitsschutz (MAAS-BGW), Stand 06/2017

Basierend auf DIN EN ISO 9001:2015", erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist nur gültig in Verbindung mit dem

Hauptzertifikat vom 22.03.2019 bis 21.03.2022.

06.03.2019







Prüfungsnorm MAAS-BGW für ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 705 1300714/03

Unternehmen:



Vincerola Academy and Agency gGmbH Clevischer Ring 172a 51063 Köln Deutschland

Geltungsbereich: Aus- und Fortbildung im sozialpädagogischen Bereich

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen des Regelwerks "Managementanforderungen Der BGW zum Arbeitsschutz (MAAS-BGW), Stand 06/2017 Basierend auf DIN EN ISO 9001:2015", erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist nur gültig in Verbindung mit dem

Hauptzertifikat vom 22.03.2019 bis 21.03.2022.

06.03.2019







Prüfungsnorm **MAAS-BGW für ISO 9001:2015** 

01 705 1300714/04 Zertifikat-Registrier-Nr.

Unternehmen:



Vincerola International **Montessori Day Nursery** 

and Preschool

Campus-Boulevard 60 52074 Aachen

Deutschland

Geltungsbereich: Bildung, Erziehung und Betreuung von Kindern im Vorschulalter

> Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen des Regelwerks "Managementanforderungen Der BGW zum Arbeitsschutz (MAAS-BGW), Stand 06/2017

Basierend auf DIN EN ISO 9001:2015", erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist nur gültig in Verbindung mit dem

Hauptzertifikat vom 22.03.2019 bis 21.03.2022.

06.03.2019



